

青春风采溢跑道 矫健身影满赛场

江南学校第十一届运动会举行

本版策划 陈俊生 张琪 张凤春 本版组稿 张琪 图片由江南学校提供

几十朵清香四溢的落英在风中摇曳着,几十杆色彩各异的彩旗在空中飞舞着,几十声清脆嘹亮的呼喊在耳边回荡着。9月28日,在庄严的国歌奏响之际,江南学校第十一届运动会也随之拉

开了序幕。在为期两天的比赛中,同学们一展青春的风采,矫健的身影定格在赛场上,一道道风景留在师生们的记忆里。

(张琪)

跑步,竞争激烈

江南学校八(14)班 张宇轩

一年一度的江南运动会开始了!运动场上,各位选手使出浑身解数,奋力拼搏争夺第一。

快看,跑步“战况”最激烈。刚开始,1000米跑的运动员个个摩拳擦掌,都准备拿下第一的桂冠。比赛随着发令枪响拉开序幕。只见运动员们有的咬紧牙关,神情紧张,两腿大幅度摆动,飞一般向前冲去,有的低着头,似是一辆赛车,有的双臂挥舞得只剩下残影。到了第二圈,有的运动员已经体力有所下降,豆大的汗珠洒落在大地上,啦啦队却不知疲倦地喊着“加油!加油!”

最后半圈,所有运动员们奋力冲向终点,位于第二的运动员眼神中有着几分坚定,突然,他快速冲刺,超越了第一个运动员,在最后关键时刻,凭借顽强的意志与坚定不移的信念反超对手,取得最终的胜利。

而那不成为第二的运动员蹲在地上,双手抱头,仿佛责备自己在最后关头的大意与疏忽……

明天,还会有更精彩的赛事!

记校运动会

江南学校八(3)班

周诺雅 刘若泓

晴空万里,秋风飒爽,我们迎来了学校一年一度的运动会。在赛场上,工作人员全心全意,井然有序地布置着场地;运动健儿们尽心尽力,用自己的信念和努力取得一次次优异的成绩。

看,各班的运动员们正在参加各种田赛,选手们用尽浑身解数准备向自己的目标发力,他们挥洒着汗水,心中装着集体,向着光荣前进。瞧,那实心球抛得多高呀,而这一次次美丽的弧线是用无数的心血与汗水换来的。当我们采访了八年级男子实心球第一名的运动员时,他曾这样说:“虽然这次比赛获得了第一名,可我自己却不是特别满意,总觉得自己没有达到最好的状态,这次比赛之前,老师和同学们都给了我帮助和鼓励,使我的心里装着满满的勇气和信心,在对手和压力面前勇敢地冲下去,为班级获得荣誉。”

其实,在赛场上,比荣誉还重要的是互相之间的友谊。在八年级女子跳高比赛中一位发挥出色的同学在接受采访中这样说道:“在比赛中能拿到这样优秀的成绩是我预先都没想过的,其实我并不是特别在意比赛的成绩,友谊第一,比赛第二,更重要的是这次比赛让我获得了更多的经验,同时也说明了老师和同学们对我充分的信任,我觉得,这才是最重要的!”

秋风化在这暖暖的笑容中,

纯净,美好。

最后一次初中校运会

江南学校九(15)班 徐文倩

对于本次运动会,憧憬许久。盼望着它的降临,也期盼着它不要这么快的来临,因为这是我在江南的最后一次运动会了。

时间流逝得太快了,还依稀记得刚步入江南时的青涩,总是想着还早,还早的我们,却顿时感到“不早了”。

对于我们这次运动会是曾经,而对于七年级的新鲜的血液来说这是未来,一个又一个精彩而华丽的方阵队的学子们朝气蓬勃地走来,他们把江南学校的曾经带向了未来!

我们班的运动员走上了赛场,裁判员的红旗高举了起来,发令枪响,他们像离弦的箭,如脱缰的马,向着终点奋力冲击,我们焦急地等待着最后的成绩。小组赛里一个都没出线,但是班里的同学还是去迎接他们,仿佛他们是冠军一般,他们就是我们的骄傲,我们心中的冠军,无论他们取得的成绩如何。

最激动人心的是女子跳高,班里派出了任悦和徐沈慧,她们都是班里跳高的尖子。随着高度的增加,一个又一个参赛选手无奈离开。突然!任悦的脚在最后一次扭伤,这时,我才想起来,原来任悦的腿上就有伤,但她咬牙坚持。

只剩下5个选手了,在1.20米的时候,几乎都跳不过去,最后一次机会了!终于到徐沈慧了,仿佛时间暂停,我们都屏住呼吸,生怕那细微的呼吸也可以把横杆落下……过了,过了!我们都在尖叫,欢呼,抱着她,开心得又蹦又跳!可是还有一跳——1.27米。我们瞪大了双眼看着,又到徐沈慧了:“fighting!fighting!”班里几个同学拼尽全力为她加油,过!横杆稳稳地停在了空中!第一名,这是我们在江南学校的第一个运动会第一名!我紧紧抱住了她,赶紧拍了一张照片,记下了这历史性的一幕。

精彩的开幕式

江南学校八(3)班 祝子璇

金风送爽的九月末,又迎来了江南学校一年一度的运动会。若是说江南运动会的亮点,那么精彩的开幕式,就如同璀璨的明星般缀在“运动会”的幕布上。

开幕式开始了。校长致辞后,主席台上的广播员激情地介绍着每个班的特色,放眼望去,三个年级44个班级,各有千秋,井然有序,气势磅礴!

七年级的同学身着象征“江南”的校服,手持各种各样代表班级的标志,看不出来,他们第一次参加运动会,态度竟如此认真!咱

们八年级也不容小觑。瞧,咱们班的男生身穿天蓝色T恤,女生身穿橘色T恤,真是引人注目;六班的班服可真是令我们大吃一惊,女生的衣服非常有特色,男生身着那些衣服仿佛全成了帅气小伙;七班的方阵,我认为是“放飞梦想”的一个方阵,男生手持风筝,梦想好似隐藏在这些风筝上,非常有意义。

九年级更是一场别开生面的方阵表演。刚从八(14)班转换到九(1)班,就看到了一种不同风格的方阵——他们穿着青春洋溢的棒球服,可真是活力四射呀!从九(3)班转换到九(4)班,一股英伦风又向我们飘来;最具有中国特色的,非九(11)班和九(12)莫属了。从民国时期到古代,我们见到了同学们演绎的时代转变,令我们连连叫好。

方阵队表演结束后,就是七年级的广播操比赛。七年级的同学个个精神抖擞,人人都希望班级能取得一个好成绩。

我来到了主席台上采访了一名播音员。她希望尽自己的力量,给予运动员无形的帮助,让他们更好地展现自我;接着,我又随机采访了一位志愿者,她自信地说:“我希望所有的运动员全力以赴,所有人会做得更好!”

飞跃在赛场上的身影

江南学校九(15)班 朱思捷

9月28日下午2:30,九年级女生跳高比赛。十几名运动员准备在这场比赛中大显身手,为班级争取荣誉,毕竟这是我们初中阶段的最后一次运动会了,怎能不留下美好的回忆呢?

随着裁判员的一声令下,一号选手上前轻松地一跃便跳过了95厘米的横杆,接下来的选手们也很顺利地过了第一关。

接下来,随着横杆的高度一阶段的升高,几位运动员由于体力不支等种种原因被淘汰了。

豆大的汗珠顺着脸颊缓缓地流下,眼看高度已经达到了135厘米,仅剩的四位运动员互相对望了几眼,似乎已经下了很大的决心。

第一位运动员平静了心情,后退几步,然后突然加速向横杆跑去,高高抬起右腿,跨过横杆,可一不小心收起左脚的时候将横杆碰掉了。

第二位运动员喘着粗气,拼命捶着双腿,想让双腿变得更加有力,随后迅速冲向前,大概是由于起跳太晚的缘故,连人带杆一起倒在沙地上。

第三位运动员皱了皱眉头,跑上去却又突然望而却步。

终于轮到我们的选手了,也就是第四名运动员,握紧了双手,奋力向那横杆冲了过去,用尽全身的力气向上一跃,时间仿佛在那一刻停止,一阵强风袭来,卷

起地上无数的沙砾,似乎是构成一道坚实的沙墙一般,十分壮观。她跳过去了!

这时候,全场都沸腾了,呐喊声,欢呼声,喝彩声,接连不断。

大家都笑了,那是胜利的笑,是幸福的笑。

拼搏在跑道上的雄姿

江南学校九(15)班 蔡佳蓓

在丹桂飘香的日子里,镇江市江南学校迎来了第十一届运动会。

运动员进行曲响了起来,各班方队穿着精美的班服,在国旗手后依次入场。他们迈着矫健的步伐,向着主席台走去。当张校长宣布运动会开始的一刹那,全场都沸腾了。

男子1000米小组赛,运动健儿们在跑道上做着准备活动。“砰——”裁判员的发令枪响,选手们奋力向前冲,穿着那身鲜艳红色班服的,是我们班的朱世祺同学。

他遥遥领先地跑在第一的位置,或许是跑得太急了,朱世祺在第一个转弯处被一个人超越了。当他跑近我们班所在的位置时,在座的每一个人都举起手里的手掌拍,奋力地摇着,不停地喊着“加油!加油!”他似乎在嘈杂的操场上听到了我们的呐喊声,又努力和第一名拉近了距离。

微风吹来,拂过他们的脸颊,卷着他们的汗水,落在身后的地上。太阳渐渐西斜,不怎么强烈的阳光映在运动员们的身影上,留下了道道金色的印记。

终点就在眼前,那里有为他加油欢呼的同学们。朱世祺拼尽全力,向着终点冲去。在他迈过终点的那一刻,时间仿佛都停止了,定格在了他第三的成绩上。

一天的比赛走向尾声。运动场上,有着运动员们奋勇拼搏的身影;观众席上,响着班上同学的摇旗助威的呐喊。这呐喊,弥漫友谊的芳香;这身影,凝聚着责任的力量。无论成功或是失败,无论欢笑或是泪水,我们将永远铭记这充满奋斗的日子!

一颗颗勇往直前的心

江南学校九(15)班 朱珺怡

在金风送爽、丹桂飘香的日子里,江南学校迎来了第十一届运动会。

本次校运会的项目有:男子1000米、男子100米、女子800米、

立定跳远、跳高、仰卧起坐、实心球、接力跑等项目。比赛项目如此丰富,在之前的报名时,同学们争先恐后,大家都期待在比赛时能超水平发挥。可能因为这是我们九年级在初中最后一次参加运动会,每个班级都认真准备了一套象征班级形象的班服,在九年级组的方阵中,给我留下最深印象的莫过于九(10)班穿上“火影忍者”的服饰,看着一个个“小忍者”为自己的班级呐喊加油,不禁赞叹(10)班的创意,当然其他班级也毫不逊色,有的班级穿上了“五四”时期的服饰,有的班穿上了流行服饰,有的班甚至穿上了罗裙,从服装上就足以看出师生对这次校运会的重视。

在这次运动会中,我们九(15)班可谓大获全胜,徐沈慧同学由于平时训练就特别能吃苦,辛勤的汗水得到了回报,在跳高比赛中以绝对的优势取得了年级第一;葛言同学心脏不太好,在400米的竞赛中,为了班级的荣誉,努力拼搏,取得年级第二;朱世祺同学,不仅是年级学霸,也是一个优秀的体育健将,在比赛中成绩跌宕起伏,从领先到别人反超,再奋力赶上,关键时刻能够咬紧牙关,用尽最后爆发的力量,争取到一个并列第二的好成绩。在这场激烈的比赛中,我们看到了坚持,看到了奋斗,看到了执著,看到了一颗颗勇往直前的心。

校运会,洋溢青春风采

江南学校九(15)班 何非凡

我们又迎来了江南学校一年一度的校运会。本次运动会同学们脚足了劲:个性十足的班服,可爱的鼓掌器,一桶桶的矿泉水,红牛和各种补充体力的食品……

三个年级各班队伍依次入场,方阵各具特色,不论服装、道具,还是人员选取上都十分精心。让我们把目光聚焦跳高的运动员,我们班女生跳高跳远的选手徐沈慧拼尽全力,即使失败也毫不放弃。大家都为她加油打气,呼喊声响彻天空。当然,她也没有让我们失望,简简单单的“第一”两个字却让我们班全体躁动起来。大家都互相击掌祝贺!

运动会上,运动健儿们洋溢着青春风采,向大家展示着他们优秀的体能。他们所留下的每一滴汗水都是极其宝贵的回忆,因为那都是为班级增光添彩的证明,即使名次落后,但永远得到大家的尊敬!

